
 آسسسوم 

 5محاضره الفي 

يكون الجواب  >>اقفال ال كلمه قيدؤالس ةلما تشوف نهاي* 

 :مثل  الؤالس بدايةملخص دخل ونهايته يكون بدايته كلمه 

  

 

 

 

يكون ملخص  يعني ما >إيراد من البدايةكلمة و الؤواذا كان قيد تسويه بالس

 :ل مثل اؤالجواب اخر جمله بالس بداية ويكون...دخل مستحيل بالجواب

 : بالعكس كلمة خصم من البداية 

 

 

 

 

ال مضاعف معدل الاستهلاك او رصيد ؤاذا جاك بالس 6محاضره 

على سنوات  2الجواب تقسم  يكون الحل عشان تطلع متناقص

الارقام  تفكر بباقي ولا>>.. او السيارةاقصد  >>011ضرب  الاصل

 : ل مثلاؤبالس

  

 

 

 

 تقسم بس ال كلمه معدل الاستهلاك السنويؤبالس لكن اذا قال

 = 011ضرب  4/ 0يعني : مثل  2بدل  0على 

  



 آسسسوم 

ال كلمه معدل تحط القانون الطبيعي الي هو ؤماذكر لك بالس وإذا

 الخردةحقت الاصل الثابت من قيمه  تطرح القيمه الاصليه

 :ب مثل وتقسمها على عدد السنين ويطلع الجوا

 

 

 

 

الجواب  بدايةال كلمه قيد اقفال يعني ؤاذا لقيت بالس 7 محاضره

 :ل مثل اؤالس نهايةالموجود ب الجواب الجمله ونهايةمخلص دخل 

 

 

 

 

 

 ما ال وؤالس نهايةب اوالج بداية>> لقيت كلمه قيد تسويه وإذا

 ملخص دخل يكون بالجواب كلمه

 

 

 

 

 

الجواب بيجي فيه ملخص >> لانه يتكلم عن المخزون 8 محاضره

 ةالجواب نهاي ةبداي>> الؤبالس التسويةفا بيكون كلمه قيد  دخل

 :ل مثل الجواب يكون ملخص دخ هةال ونهاؤالس
  

  



 آسسسوم 

اسباب ) وكلمه.....ال قيد تسويه ؤاذا قال بالس 9محاضره 

 غلط>> كلمه ملخص دخل مستحيل الجواب هنا يكون>>(زيادة

.....( والزيادة العجز)الجواب يكون نهايته هذي الجمله..على طول..

 :وا مثل ركزيكون بالجواب ملخص دخل  وما
 

 

 

 

 

 

 وأنت زيادة وأسباب....قيد اقفال  >>كلمه>>>الؤبالس قال

 :ل مثل ملخص دخ ة الجوابنهايو.( .عجز او زياد)يكون  مغمض

 

 

 

 

 

قلت يكون  مستحيل مثل ما )واثبات عجز....)ال قيد تسويهؤبالس

ه بالصندوق واخره هنا يكون اول الجواب العجز والزياد ملخص دخل

 : وقنديكون كلمه الص

 

 

 

 

 

 

  

  



 آسسسوم 

 المتداولةالاصول دائما في  البنكانه  طبعا احفظوا

  هنا طرح>> في المسائل ال كلمه تسديدؤواذا قال بالس

 

 

 

 

 

 

 

 هنا جمع>> ال تحصيلؤقال بالس وإذا

 

 

 

 

 

 

 

اذا قالك بالسوال قيد تسويه وماذكر بنهايه  المحاضره العاشره

ونهايته يكون  قيمه السوقيه هنا يكون الجواب بدايته السوال تاريخ

 :ه مثل المكسب والخسار

 

 

 

 

  



 آسسسوم 

تكون القيمة السوقية بنهاية الجواب لكن اذا ذكر تاريخ بالنهايه 

 :مثل 

 

 

 

 

 

 

 اول الجواب مكسب والخساره واذا ذكر بالسوال قيد اقفال يكون

 :ل مثل ملخص الدخ والنهايه يكون

 

 

 

 

 

 

 

 

 :مثلملخص الدخل بداية الجواب يكون  سالب كان الجوابلكن اذا 

 

 

 

 

 

ة ديون معدوم اذا قال تتكلم عن الديون المحاضره الحادي عشر

 ةوالنهاي ةالجواب ديون معدوم ةيعني يكون هنا بداي وقيد تسويه

 :ن مثل مدينو

  



 آسسسوم 

 
ملخص دخل والنهايه ديون  اذا قالك ديون معدومه وقيد اقفال

 :ة مثل معدوم
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تحصيل ليش لانه يبي اذا قالك ديون مشكوك فيها وقيد تسويه

 ةملخص دخل والنهاي في البداية يكون فا الديون المشكوك فيها

 :آ مثل ديون مشكوك فيه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اذا كانت >>قيد تسويه مع ملخص دخل المحاضره الثانية عشر

 ديون مشكوك فيها قلت لكم

 ليش؟؟..ملخص الدخل اول شي بالجواب  لكن هنا جاء

 بالسالب لانه الجواب لما نحسبه يطلع

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 آسسسوم 

 موجباذا طلع 

  يكون الجواب

 :ل مثل فيها بعدين ملخص الدخ يكون اول شي الديون مشكوك

 

 

 

 

 

 

 

 اركزو>>حياءإوقال ب>> بس ذكر قيد تسويه

 :يكون الجواب في البداية المدينون والنهاية الديون المعدومة مثل 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اركزو>>تحصيلوقال ب>> بس ذكر قيد تسويه

 والنهاية الديون المعدومة صندوقيكون الجواب في البداية ال

 :مثل  المحصلة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 آسسسوم 

 المحصلة  ةمعدومالديون ال هنا الجواب>>بتحصيل قيد اقفالقال 

 الي ملخص دخل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الختام  وفي 

 

 

 اللي سهلت علينــآ بعد الله  كل خير  الله يجزا كبد فزيع

 

وأنا حبيت اوضحها بالامثله عشان توصل الفكره اكثر واللي خايف 

 من اسئلة الاختبآر آمثلة  واخذتيتلخبط لايعتمد عليها وبس 

 

  أســآل الله لي ولكم التوفيق

 

 


